

Agrávase Problema de Basura en Santa Ana

El problema de la basura se ha acentuado en Santa Ana con las últimas lluvias, pues los desechos húmedos se fermentan y emanan malos olores en los diversos lugares donde están los promontorios. Por otra parte, éstos se han convertido en criaderos de moscas y cucarachas, lo cual representa un riesgo agudo contra la salud.

Santa Ana es por hoy — dice en una carta un lector de EL DIARIO DE HOY— la ciudad que acumula mayores cantidades de basura en la vía pública, sin que la Alcaldía haga nada para resolver el cada vez más apremiante problema. En el barrio San Lorenzo, en Santa Lucía, en el San Juan, en el barrio Nuevo, en la colonia El Palmar y San Miguelito, para sólo citar unos, hay esquinas con

cerros de basura hasta de cinco metros de alto. Algunos ya negros, dando la impresión de estar petrificados. Algunos vecinos, por iniciativa propia, riegan gasolina sobre la basura y le dan fuego, pero con ello contaminan el ambiente y además ponen en peligro las construcciones vecinas. Por otra parte, parece que la Alcaldía no ha encontrado la salida adecuada para evitar los desaseos, pues los vehículos del servicio de recolección no dan abasto.

LOS CREMATORIOS
Como se ha informado, el —Favor pase a la página 21.

Dirigente Terrorista Muere en Choque con F.A.

Un sujeto identificado como "comandante Arnulfo", encargado del Frente Sur-Oriental del PRTC, y otros cuatro resultaron muertos cuando efectivos militares localizaron una columna terrorista que se movilizaba a la altura de Estanzuela, Usulután.

que fueron llevados a Santiago de María, donde fueron tratados de urgencia. **DOS MUERTOS MAS** Se informa además que los terroristas conocidos como "Camilo" y "Tello" resultaron muertos durante enfrentamiento entre terroristas y soldados del —Favor pase a la página 42.

Buscan en Oriente a Religioso de E.U.

Christopher Williamson, de 35 años, de origen estadounidense, ministro religioso de la Iglesia Asambleas de Dios, es buscado por las autoridades del oriente del país.

ñana cuando viajaba en su motocicleta de San Miguel a San Salvador. Williamson reside en el cantón San Andrés, a unos siete kilómetros al suroeste de San Miguel y se dedica a ayudar a los desplazados del conflicto armado en la —Favor pase a la página 21.

Dicen Obispos: Los Grupos de Izquierda Manipulan Fe Cristiana

En El Salvador, los grupos de extrema izquierda o los vinculados con ellos están manipulando la fe cristiana del pueblo para obtener ventajas políticas, dicen los obispos salvadoreños a través de una Carta Pastoral colectiva.

En la Carta Pastoral la Iglesia Católica sigue empeñada en que el diálogo es la única vía para alcanzar la paz en nuestro país, aunque monseñor Marco René Revelo, Presidente de la CEDES, reconoce que en 1980 —Favor pase a la página 17.

Destituyen a dos Fiscales

La destitución de dos fiscales adscritos a juzgados y la renuncia de dos magistrados de Cámara fue confirmada ayer en fuentes judiciales. Sobre las renuncias se informó que se trata de los doctores Carlos Octavio Tenorio, quien desempeñaba el cargo de Magistrado de la Cámara Segunda de lo Penal de San Salvador. Una dolencia física lo pos- —Favor pase a la página 42.



CONFERENCISTAS.— Los licenciados Mauricio Escalante, Pedro Daura, Rafael Rodríguez, Miguel Menéndez, Salvador Osvaldo Brand y Gustavo Adolfo Aguilar fueron los expositores que disertaron sobre temas de su profesión ayer en la Semana Científico-Cultural del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador, que se realiza en el Hotel Presidente.

ARENA Pide en Asamblea Interpelar al Canciller

Interpelar al canciller Lic. Rodolfo Castillo Claromont para que aclare su intervención en el asunto de los límites fronterizos con Honduras pidió ayer la fracción de ARENA a la Asamblea Legislativa. La petición fue presenta-

da a la junta directiva de la Asamblea por los diputados Roberto D'Aubuisson, Armando Calderón Sol, Raúl Peña Flores, Raúl Somoza Alfaro y Félix Canizales, de conformidad con el Art. 131 ordinal 34 de la Constitución Política y Arts. 56, 57 y 58 del reglamento interno de la Asamblea. La moción fue incluida ayer en la agenda de la sesión plenaria y pasó a estudio de la Comisión de Legi-

slación y Puntos Constitucionales. En la petición, los diputados mencionados argumentan que preocupa al pueblo las noticias publicadas por agencias noticiosas internacionales y diarios de Honduras, referente a las tensiones existentes entre los gobiernos de Honduras y El Salvador, especialmente por el deterioro de —Favor pase a la página 17.



TRES MERCADOS. Se tiene el proyecto de construir 3 mercados en Soyapango dijeron, de izquierda a derecha: Juan Ricardo Vásquez, Secretario Municipal; Lic. Félix Cantalicio Cruz, 4º Regidor, y Enrique Peña, Síndico Municipal.

Proyectan Construir 3 Mercados en Soyapango

Se tiene el proyecto de construir 3 mercados debido a la gran demanda que se ha tenido últimamente en esta ciudad, dice el Sr. Enrique Peña, Síndico municipal de Soyapango. Hay dos opciones para construir: una, a la orilla de la Carretera Internacional, pero el terreno que puede ocuparse no es propiedad de la Alcaldía, aunque los dueños adeudan gran cantidad de impuestos

desde hace muchos años, por lo que se piensa declarar propiedad municipal. Se tiene otro terreno comprado por administraciones anteriores, pero se cree que un sólo mercado no daría abasto ya que Soyapango tiene una creciente demanda en ese sentido. La opinión general es construir un mercado principal en el terreno municipal —Favor pase a la página 42.



MANIPULAN FE CRISTIANA. Los obispos salvadoreños, mediante una carta pastoral colectiva, que entregaron ayer a los periodistas, denuncian que los grupos de extrema izquierda están manipulando la fe cristiana del pueblo, para obtener ventajas políticas. Izquierda a derecha: monseñores Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador; Marco René Revelo, Presidente de la Confederación Episcopal y presbítero Leopoldo Barreiro.

Terroristas Muertos en Enfrentamiento

Dos terroristas del FDR-FMLN resultaron muertos durante las últimas horas en diferentes enfrentamientos, así como la captura de dos fusiles de diferente calibre y munición. El Ejército por su parte reporta un efectivo muerto.

Banda de Asaltantes es Capturada en C. Delgado

Una banda de asaltantes fue capturada en Ciudad Delgado por la Policía Nacional, según informa ese cuerpo de seguridad. A los detenidos les ha comprobado varios asaltos y la violación de una menor de 14 años, a quien además le robaron dinero y varias prendas personales cuando

paseaba junto con unos compañeros de escuela. Los detenidos son Jorge Alberto García, José Francisco Velásquez, Eduardo López Santacruz, Marco Antonio Zelaya y Carlos Enrique Campos, quienes tenían su marco de operación —Favor pase a la página 21.

Tablero Judicial

En Mejicanos Investigan la Muerte de Estudiante

En el Juzgado de Paz de Mejicanos están investigando la muerte del estudiante Edwin Ricardo Martínez, de 19 años, que apareció muerto de un balazo antenoche, frente a una fábrica de ropa situada sobre la 5ª Calle Poniente de esa ciudad. Entre los testigos inmediatos interrogados por el Juez está una señora que solamente dijo haber escuchado un disparo de arma de fuego como a las 11 de la noche, cuando caía una tormenta en ese sector. Ernesto Martínez y Antonia Cruz Leiva, padres del estudiante, dijeron ignorar cómo fue que su hijo, llegó a ese lugar y mucho menos quién lo mató.

—Favor pase a la página 42.